
Το ΔΣ της ΕΛΜΕ Ηλείας, κατόπιν ενημέρωσης από το σύλλογο διδασκόντων
του ΓΕΛ Βουνάργου, καταγγέλλει το Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Ηλείας για την αυταρχική, αντισυναδελφική και αντιπαιδαγωγική συμπεριφορά του
προς το σύλλογο διδασκόντων καθώς επίσης και προς τους Δ/ντές του Γυμνασίου και
του Λυκείου Βουνάργου.

Δεν πρόλαβε καλά καλά να έρθει στο νομό ο νέος Διευθυντής Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Ηλείας και έδωσε δείγματα γραφής!!!

Την Τρίτη 13/09/2022, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας
επισκέφθηκε το Λύκειο Βουνάργου όχι για να ακούσει τις αγωνίες των εκπαιδευτικών
για τις μορφωτικες ανάγκες των παιδιών αλλά προκειμένου να επιβάλει την
ειλημμένη απόφασή του για μείωση του αριθμού των τμημάτων στην Α’ Λυκείου.

Επικαλούμενος διάφορα αναχρονιστικού τύπου αντιπαιδαγωγικά
επιχειρήματα (ότι π.χ. παλαιότερα υπήρχαν τμήματα με 40 και 50 μαθητές από τα
οποία βγήκαν επιστήμονες που διέπρεψαν στη χώρα και στο εξωτερικό) επέβαλε στην
ουσία τη λειτουργία ενός τμήματος με 26 μαθητές στην Α’ τάξη του ΓΕΛ Βουνάργου,
έχοντας φροντίσει πρώτα να εγκρίνει ο ίδιος τον απαιτούμενο αριθμό μετεγγραφών
ώστε να μειωθεί ο αριθμός μαθητών που χρειάζεται για τη λειτουργία δύο τμημάτων.

Όχι μόνο δεν έλαβε υπόψη του τα επιχειρήματα των εκπαιδευτικών του
σχολείου που για παιδαγωγικούς, υγειονομικούς και χωροταξικούς λόγους επέμεναν
για την αναγκαιότητα λειτουργίας δύο τμημάτων στην Α’ λυκείου αλλά με
προκλητικό και ειρωνικό μάλιστα τρόπο σχολίασε ότι οι συνάδελφοι δεν έχουν κάνει
το σχολείο “ελκυστικό” και γι’ αυτό οι μαθητές ζητούν μετεγγραφή!!!

Απείλησε το Διευθυντή του Γυμνασίου Βουνάργου και το Διευθυντή του
Λυκείου Βουνάργου με ΕΔΕ (Ένορκη Διοικητική Εξέταση) επειδή εναντιώθηκαν στο
να πραγματοποιήσουν μετεγγραφές με προφορική εντολή και επέμεναν όπως ορίζει ο
νόμος να έχουν την έγγραφη έγκρισή του. Επίσης επειδή επέμεναν να ζητούν τα
απαραίτητα δικαιολογητικά όπως ο ίδιος είχε υποδείξει να ζητούν στην αρχική
συνάντηση με όλους τους Διευθυντές Σχολείων, προκειμένου να βεβαιώνεται η
πραγματική διεύθυνση κατοικίας όσων ζητούν μετεγγραφή.

Απείλησε τον Διευθυντή του Γενικού Λυκείου Βουναργου με ΕΔΕ (ενώπιον
του συλλόγου διδασκόντων) αν δεν εφαρμόσει την εντολή του για δημιουργία ενός
τμήματος στην Α Λυκείου.

Περπατούσε, μιλούσε και μοίραζε ΕΔΕ!!!

Επιτέθηκε προσωπικά στο συνάδελφο Αθανασόπουλο Τρύφωνα, μέλος του
ΔΣ και πρώην πρόεδρο της ΕΛΜΕ Ηλείας, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι οι
συνδικαλιστές «αντί να κάνουν τη δουλειά τους ασχολούνται με άλλα πράγματα».



Δεν παρέλειψε φεύγοντας, ενώ ήταν στο διάδρομο του σχολείου, να κάνει και
υποδείξεις στους συναδέλφους για το πώς να ψηφίζουν, φωνάζοντας δυνατά «αυτούς
ψηφίζετε» εννοώντας τον εκλεγμένο εκπρόσωπο της ΕΛΜΕ Ηλείας.

Κάποιος πρέπει να του πει ότι έχει ξεφύγει!!!

Και αν δεν το καταλάβει, έχουμε τον τρόπο εμείς οι εκπαιδευτικοί και τα
συλλογικά συνδικαλιστικά μας όργανα να τον κάνουμε να το καταλάβει!

Δε σεβάστηκε ούτε τους μαθητές που ήταν εκείνη την ώρα στο χώρο του
σχολείου ενώ δεν καταδέχτηκε ούτε καν να πάει στο γραφείο του συλλόγου
διδασκόντων του Γυμνασίου Βουνάργου και να πει μια καλημέρα στους
συναδέλφους!

Με μια πρωτοφανή επίδειξη αυταρχισμού, προσπάθησε να δημιουργήσει
κλίμα εκφοβισμού και τρομοκρατίας στους συναδέλφους. Τέτοιες αντιδημοκρατικές
πρακτικές δεν έχουν θέση στη Δημόσια Εκπαίδευση και καταδικάζονται
απερίφραστα.

Απαντάμε, μέσα από το σωματείο μας, την ΕΛΜΕ Ηλείας, με αλληλεγγύη και
συλλογική δράση για την υπεράσπιση και προαγωγή των μορφωτικών δικαιωμάτων
όλων των μαθητών και των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των
εκπαιδευτικών.

Δίνουμε μια υπόσχεση στο Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που
λειτουργεί κατ 'εικόνα και καθ’ ομοίωση της Κεραμέως ότι θα πάρει την απάντηση
που του αρμόζει.

Φοβέρες και τσαμπουκά αλλού!!!

Καλούμε όλους συναδέλφους και τους διευθυντές σχολείων να μην ανέχονται
τέτοιες συμπεριφορές και να τις καταγγέλλουν άμεσα.

Απαιτούμε:

● Τη λειτουργία δύο τμημάτων στην Α’ Λυκείου και

● Την έγκριση του τμήματος Υγείας της  Γ’ τάξης στο ΓΕΛ Βουνάργου.

Πύργος, 23/09/2022


